

Lambretta
LA SCOOTER QUE DURA MAS

NUEVOS MODELOS



175 cv, 150 cv y 125 cv

motor central y estabilidad

JUAN GARCIA JARANA
Canalejas, 16 JEREZ

hoja de lunes



EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE JEREZ

Mobylette



tipo SP-50
dimoby
mobyatic

Sin matricula
Sin carnet de conducir

AGENCIA
JUAN GARCIA JARANA
Canalejas, 16 JEREZ

PARA HOY ESTA PREVISTO EL AMERIZAJE DEL "GEMINI IV"

EL ESTADO FISICO DE SUS DOS TRIPULANTES ES EXCELENTE

LLEGO A MADRID LA REINA FEDERICA DE GRECIA

MADRID, 6. (Cifra). — La Reina Federica de Grecia llegó esta tarde por vía aérea a Madrid, acompañada de su hija la princesa Irene, procedente de Atenas. Su avión, un bimotor turbohélice con el escudo de la casa real griega, tomó tierra en el aeropuerto de Barajas a las cinco y cinco minutos de la tarde, frente a la sala de recepciones del edificio donde esperaban su llegada sus hijos.

Al descender la Reina Federica del avión, sus hijos los príncipes don Juan Carlos y doña Sofía la recibieron al pie de la escalerilla. Con los príncipes iba también su pequeña hija Elena María Isabel Dominica de Silos. Seguidamente el señor Castiella cumplimentó a S. M. y presentó a las distintas personalidades que allí se encontraban.

El motivo de su viaje a España es estar junto a su hija la princesa Sofía, que espera su segundo hijo en fecha próxima.

HOUSTON (Tejas), 6. — Los dos astronautas norteamericanos han recibido órdenes de descansar y alimentarse, ya que los encargados del proyecto consideran que no han hecho ni lo uno ni lo otro en la proporción prevista. McDivitt y White están próximos a cumplir ya las tres cuartas partes de su vuelo orbital. La cápsula descenderá sobre un punto del Atlántico, a las seis y catorce minutos de la tarde (hora española) después de 98 horas en el espacio y de recorrer 2.590.595 kilómetros.

Aunque aparentemente existen suficientes reservas de oxígeno, energía eléctrica y fuerza como para un día más de vuelo, se ha descartado totalmente esta posibilidad y la hazaña finalizará en el momento previsto.

Durante la órbita 31 McDivitt vió por segunda vez un objeto navegando en el espacio, que se cree sea también el satélite

(Pasa a la última pág.)

DIA DE CADIZ EN LA FERIA DEL CAMPO



El ministro Secretario General del Movimiento, señor Solís, y su esposa, durante su visita al pabellón de Cádiz en la Feria Internacional del Campo, acompañado de las primeras autoridades de dicha provincia. — (Foto Cifra Gráfica).

CATASTROFICA SITUACION DEL CAMPO MANCHEGO

Las pérdidas causadas por las heladas ascienden a varios millones de pesetas

TOMELLOSO (C. Real), 6. (Cifra). — En el Teatro Cervantes de esta localidad y bajo la presidencia de las primeras autoridades, se celebró una reunión de agricultores en relación con los problemas planteados por la catastrófica situación del campo manchego. Se acordó solicitar una moratoria y un aumento de créditos agrícolas, amén de otros recursos, como pueden ser préstamos a fondo perdido o a largo plazo.

Las pérdidas causadas en el campo por las heladas superan ya los millones de pesetas. Agrava aún más la situación la circunstancia de que gran cantidad de cepas han tenido que ser cortadas, y también los cereales y leguminosas presentan mal aspecto temiéndose que no se consiga grano ni para la simiente.

REIVINDICACION DE SUDETES

STUTT GART, 6. (Efe). — Unos cien mil sudetes alemanes han asistido a una concentración celebrada en esta ciudad para renovar la reivindicación de sus derechos a la tierra natal, veinte años después de haber sido expulsados por Checoslovaquia al final de la segunda guerra mundial.

ONCE JOVENES MUEREN EN UN ACCIDENTE EN LA CARRETERA DE LOGRONO A MADRID

El autocar en el que viajaban cayó por un puente

LOGRONO, 6. — En un accidente de circulación ocurrido en la carretera de Madrid, a unos cincuenta kilómetros de esta capital, han resultado once jóvenes muertos y treinta heridos.

Hasta el momento se desconocen las circunstancias del suceso. El autocar que conducía a las niñas se dirigía a El Rasillo, pueblo donde Acción Católica había organizado una concentración juvenil en la que tomarían parte más de cuatro mil niños de toda La Rioja, conmemorando el "Día de la Juventud". Al parecer derrapó en la carretera cayendo desde un puente, a doce metros de altura.

IDENTIFICACION DE LAS VICTIMAS

LOGRONO, 6. — Han sido identificados ya los once jóvenes que perdieron la vida en el accidente sufrido por uno de los autocares que integraban la expedición de jóvenes de Acción Católica y que ocurrió en la carretera de Logroño a Madrid.

Los nombres de las víctimas son los siguientes: Petra Ruiz Ruiz, Julia Tomás Ibarra, María del Carmen García Harina, María del Carmen Isidro Rubio Villegas, Blanca Nieves Fernández García, Víctor Javier García Ardanaz, y su hermana Blanca García Ardanaz, José María Calvo, Alfredo García Crespo, Manuel Cenea Soriano y Rosario Laorden.

Miles de personas han permanecido toda la tarde en un fuerte clima de angustia frente al Hospital Provincial, pendientes de la identificación de los cadáveres. En la capital han cerrado todas las salas de espectáculos así como el real de la feria. — Cifra.

LAS MAS GUAPAS DE EUROPA SALUDAN DESDE NIZA



La primera de estas señoritas, a la izquierda del grabado, Miss Alemania, que alzan su mano en señal de amistad, en gesto de saludo, en postura de recuerdo desde Niza, ha sido proclamada «Miss Europa» 1965. La sexta por la izquierda es la española Alicia Borrás, catalana, elegida en Las Palmas de Gran Canaria «Miss España» de este año. Entre el agua dulce y la salada, al borde de la piscina y junto a la mar mediterránea, las más bellas de los países europeos saludan y sonríen a todos. — (Foto Keystone).

Con toda solemnidad se celebró ayer el Día Nacional de Acción Católica

Monseñor Cirarda ofició una misa en la que confirmó a un grupo de militantes

La festividad del domingo de Pentecostés ha tenido una doble significación en el orden de las celebraciones, ya que toda la Iglesia conmemoró en el día de ayer el «Día Nacional de Acción Católica».

Con tal motivo todas las iglesias conventuales y parroquiales de Jerez celebraron misas solemnes en las que asistieron militantes de Acción Católica de las dos ramas, y, en las que, con toda solemnidad, se elevaron oraciones al Altísimo para

pedir la bendición sobre la Acción Católica.

Jerez inició estos actos de una forma solemnisima en la víspera en que el Obispo Vicario, monseñor Cirarda, ofició una misa en el convento de Santo Domingo, en el transcurso de la cual y tras la lectura del Santo Evangelio pronunció una elocuente homilía marcando las directrices de la Acción Católica de acuerdo con las necesidades de los tiempos actuales. Asimismo monseñor Cirarda administró el sacramento de la confirmación a un grupo de adultos militantes de Acción Católica, siendo apadrinados por doña Carmen Zuleta, presidente de la Junta Regional de Mujeres, y por don Gaspar Aranda, presidente de la Junta Regional de Hombres de Acción Católica.

Concierto de la Sinfónica y Orfeón Jerezano

Seguendo el programa de conciertos del presente curso, la Orquesta Sinfónica y el Orfeón Jerezano, ofrecieron en la mañana de ayer domingo, un concierto en el teatro Villamarta, bajo la dirección del maestro Villatoro.

Para este programa se habían escogido dos obras de gran altura musical, como son, la sinfonía patética de Tchaikowsky y el segundo acto de «La tempestad» de Chapí, las cuales fueron interpretadas por este orden. La Orquesta Sinfónica realizó una excelente interpretación de la Sinfonía Patética, en sus cuatro tiempos, adagio, allegro con grazia, allegro molto vivace y adagio lamentoso.

En la segunda parte del concierto, la Orquesta y Orfeón interpretaron el segundo acto de «La tempestad» de Chapí. Obra difícil esta que requiere un esfuerzo y un perfecto dominio de su nada fácil partitura para una buena interpretación. Orquesta y Coros dieron muestra de ese tesón y entrega, con que han preparado la obra consiguiéndose una interpretación que bien se puede calificar de excelente. Actuaron de solistas Maruja Troncoso, Amparito Landa, Eugenio R. Martos, Manuel Chazeta, Juan Guillén y Enrique Holgado, quienes realizaron su cometido de forma brillante, lo que les valió largos y cálidos aplausos al finalizar la actuación.

Piadosa Hermandad de Ntra. Señora del Amor y Sacrificio

IGLESIA DE SAN IGNACIO

Hoy, día 7, a las ocho y media de la tarde, a continuación de los Cultos del mes del Sagrado Corazón, se celebrarán los dedicados a Nuestra Señora del Amor y Sacrificio, que son aplicados por los Hermanos difuntos.

Se encarece a todos la puntual asistencia y se recuerda a las señoras que pertenecen a la Hermandad, la obligación de acudir a los mismos.

ECOS

Mucho calor, pero mucho mejor es el frigorífico FAGOR. — Plazos de verdadera risa en ANION RADIO. Remedios, 7.

NATALICIO
En Córdoba, donde residen, los señores de Morillo Velarde (don Carlos), ella Colín Quintero Torres, han recibido felizmente un niño, su primer fruto.

VENTILADORES holandeses impresionantes. Modelos maravillosos. — FOTO-VOX. Algarve, 25.

NECROLOGICAS

FALLECIMIENTO
En la mañana de ayer falleció en Lucena, en cuya plaza era actualmente comandante militar, el teniente coronel de Caballería, don Diego Moreno Guerrero, quien durante muchos años fue comandante-jefe del Centro de Entrenamiento y Selección de Reproductores, de Jerez.

Al elevar al Altísimo una oración por el eterno descanso de su alma, hacemos patente nuestro más profundo pesar a sus familiares y amigos.

Lucha contra la brucelosis caprina

El B. O. de la provincia, correspondiente al día 2 del actual, publica circular del gobernador civil para conocimientos de autoridades, veterinarios y ganaderos, haberse dispuesto la iniciación de la Campaña de Lucha contra la Brucelosis Caprina, exigiendo se el más exacto cumplimiento de las instrucciones que en dicha circular se detallan, con apercibimiento de sanción a los infractores.

DELEGACION COMARCAL DE LA ORGANIZACION SINDICAL
Impuesto industrial. — Liquidación a cuenta, del ejercicio de 1964

En el tablón de anuncios de esta Delegación Comarcal, se hallan expuestas las relaciones de ingreso a cuenta practicadas por el expresado concepto a las Juntas de Evaluación Global, correspondientes al ejercicio de 1964, de contribuyentes radicantes en la jurisdicción de la Subdelegación de Hacienda de esta ciudad.

Por cada entidad sindical se procede a notificar a cada interesado la cuota individual líquida correspondiente, haciendo constar que el ingreso a cuenta deberá ser efectuado en la Subdelegación de Hacienda antes del día 30 del presente mes de junio, conforme dispone el párrafo tercero de la regla 45 de la citada instrucción.

De no realizarse este ingreso dentro de este mes de junio, se procederá a su cobro por la vía de apremio. Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento, en evitación de perjuicios a quienes no efectúen estos ingresos a cuenta dentro de la fecha indicada.

FARMACIAS DE GUARDIA

Servicio de nueve y media de la mañana a once de la noche:
Santa María, 2; Pedro Alonso, 14; Cabezas, 14, y Guadalete, 12.
Servicio de once de la noche a nueve y media de la mañana:
Santa María, 2 y Cabezas núm. 14.

El día 20, homenaje en Rota a Zamacola

El próximo día 20 de junio se celebrará en Rota una concentración en recuerdo y homenaje del camarada Fernando Zamacola Abrizqueta. A estos actos están expresamente invitados los camaradas de la Vieja Guardia y ex combatientes de las gloriosas Banderas de Zamacola y Mora Figueroa, así como todos los ex combatientes de la Cruzada de Liberación y División Azul. Todos cuantos deseen asistir a dichos actos deberán ponerse en contacto a la mayor urgencia con la Jefatura local del Movimiento y Delegación de la Vieja Guardia de sus localidades respectivas para recibir instrucciones.

Asociación de Padres de Familia del Colegio de la Compañía de María

Hoy lunes, a las ocho de la tarde, en el Colegio de la Compañía de María, se celebrará un coloquio dirigido por el P. Manuel Alcalá, S. J., Director del Cine-Club Vida, de Sevilla. Se ruega la asistencia de todos los asociados dado el interés de los temas a tratar.

La Junta Directiva.

espectáculos

Teatro VILLAMARTA

A las 7.
"MAIGRET TERROR DEL HAMPA"
Jean Gabin.
(Mayores 14 años)

Cine ASTORIA

A las 9,30.
"TERESA"
Maricruz Oliver
(Mayores 16 años)

Cine AVENIDA

A las 9,30.
"LA MASCARA ROJA"
Technicolor.
(Menores)

CINEMA X

A las 9,30.
UN RATON EN LA LUNA
Technicolor.
(Menores)

Cine SANTIAGO

A las 9,30.
"SAMMY"
Technicolor.
(Menores)

Cine España

A las 9,30.
"EL ANALFABETO"
Technicolor.
(Menores)

Cine SALON JEREZ

A las 9,30.
"LOS TITANES"
Technicolor.
(Menores)

Cine SAN TELMO

A las 9,30.
"GRINGO"
Technicolor.
(Menores)

JARDIN - CINEMA

A las 9,30.
"EL ZORRO DE PARIS"
Hardy Krüger - Martin Held
Marianne Koch.
(Mayores 16 años)

JEREZANO

A las 7. Estreno.
"LOS MACABEOS"
CinemaScope y Eastmancolor
Brand Harris, John Heston
y Margaret Taylor,
(Mayores 14 años)

SOL

A las 7.
GANGSTERS EN LONDRES
Marisa Mell y Christopher Lee.
(Mayores 18 años)

DELICIAS

A las 7.
"EL LLANERO". CinemaScope. José Suárez y Silvia Sorrente.
(Menores)

Cine BARCELO

A las 9,30.
"ALIAS JESSE JAMES"
Color de Luxe
Bob Hope y Rhonda Fleming
(Menores)

Cine SAN MATEO

A las 9,30.
"PISO DE SOLTERO"
Eastmancolor. Alberto Closas, Cassen e Irene Dayna.
(Mayores 18 años)

Cine SAN NIGUEL

A las 9,30.
"SOMBRA VERDE"
Ricardo Montalván y Ariadne Welter.
(Mayores 18 años)

Oferta de puestos de trabajo

Los trabajadores que deseen trasladarse a Toreno-Alinos (León) con gastos de viaje y dietas pagados para ocupar puestos de trabajo en minas, deberán efectuar su inscripción en la Oficina Provincial de Colocación de la Delegación Provincial de Sindicatos los de la capital, y en las Oficinas Comarcales y Locales los de la provincia, donde serán informados de las condiciones de trabajo, primas, etc.

Compañía Telefónica Nacional de España

En las oficinas del Área de Conservación de esta Compañía, sitas en la Avenida de López Pinto, esquina a Ruiz de Alda (Central de San José) de Cádiz, se admiten solicitudes para Aspirantes a Alumnos Mecánicos. Los interesados pueden ponerse en relación con dichas oficinas en donde les será facilitada toda la información correspondiente.

Anuncios breves

FONTANERIA Andaluza. Venta contadores agua, instalaciones cuartos de baño. San Marcos, 9. Teléfono 43281.

COMPRO moto usada, particular a particular. Residencia Suboficiales Artillería Baulida.

PEATON: Sólo la luz verde le autoriza a cruzar. Espere a que se encienda la acera, sin bajar impaciente a la calzada.

TELEVISION

VEA EN IMAGEN PHILCO



PROGRAMAS PARA HOY LUNES SOBREMESA

- 1,45.—Carta de ajuste.
- 2,05.—El mundo en que vivimos: La gravedad.
- 2,20.—El vagabundo de las islas: Ley Tribal.
- 2,50.—En antena... La entrevista.
- 3,00.—Telediario.
- 3,20.—Punto de vista.
- 3,30.—Investigación judicial, de Brian Clemens.
- 3,50.—Revista para la mujer.
- 4,00.—Intriga en Hawai: El gran comerciante, Tracy y el teniente de la policía de Honolulu investigan el asesinato de un vigilante y el subsiguiente robo de un almacén.
- 5,00.—A media voz, por Román Escotado.
- CULTURAL
- 6,45.—Carta de ajuste.
- 7,00.—Presentación, avance y actualidad cultural.

- 7,05.—Documental: Aventura de una mosca azul.
- 7,30.—Inglés.
- 7,40.—Temas de nuestro tiempo.
- 8,15.—Las artes, por Manuel Sánchez Camargo.
- 8,30.—Visado para el futuro, por Luis Miratvilles. Hoy: ¿Pero existen los platillos volantes?

NOCHE

- 8,50.—Dibujos animados. Aventuras de Tin-Tin.
- 9,00.—Trofeo.
- 9,30.—Corresponsal. Espacio informativo.
- 9,45.—Telediario.
- 10,00.—Avance de programa.
- 10,03.—Rueda de Prensa.
- 10,45.—Noche de estrellas, presenta a Hermanas Benítez, Rina Celi, Gian ni Mascolo, Compañía «Des Marottes», Pepe Iglesias «El Zorro» y Dalida.
- 12,00.—Telediario. El programa de mañana, despedida y cierre.

CON T.V. DE CHASIS FRIO

ANDALUZA DE MOTORES. S. A.
JEREZ - CADIZ - ROTA - VILLAMARTIN

Los dos Atléticos - de Bilbao y de Madrid -, casi seguros semifinalistas

Vencieron en Pontevedra y Valencia

YA ESTA EL A. DE BILBAO EN LAS SEMIFINALES

PONTEVEDRA, 6. (Afil). — A. Bilbao, 3.

Alineaciones:

Pontevedra: Rodri, Azceta, Batalla, Cholo, Roldán, Calleja; Nene, Cerezuela, José Jorge, Vallejo y Odrizola.

Atlético de Bilbao: Iribar, Orúe, Echevarría, Aranguren; Eture, Zugazaga; Argotia, Aguirre, Arieta II, Uriarte y Yosú.

Arbitró el colegiado castellano, Rafa, que estuvo bien.

El encuentro resultó muy interesante y el Pontevedra no mereció perder por tan amplio margen, ya que realizó una primera parte extraordinaria, acosando constantemente la puerta de Iribar que tuvo una gran actuación gracias a la cual el equipo bilbaíno pudo salir imbatido del Pasaron.

Entre contraataques y en otras tantas jugadas del portero y defensa pontevedresa se anotó el Atlético sus tres goles.

El primero lo marcó a los ocho minutos, por mediación de Echevarría, que ganó la acción a Azceta y batió a Rodri, que se quedó quieto bajo los palos.

El segundo, a los cuarenta, en una falta sacada por Aguirre que Rodri, incomprensiblemente, dejó escapar a la red.

El tercero lo consiguió el Atlético a los 7 minutos de la segunda parte, por mediación de Yosú, en un nuevo despiste de Rodri que, después de arrojarle a los pies del extremo bilbaíno, dejó la pelota en el área lo que aprovechó el extremo para llevarla a la red.

El Pontevedra cuajó una primera parte extraordinaria, llegando a lanzar once saques de esquina contra la puerta de Iribar, pero todos los intentos se estrellaron ante la acertadísima actuación del guardameta vasco que, con Aguirre y la defensa fue lo mejor del conjunto.

En cuanto al once local cabe destacar la labor de Vallejo, Cerezuela, Batalla y Calleja. — Afil.

DIEZ GOLES EN EL ZARAGOZA - BARCELONA

ZARAGOZA. — Real Zaragoza, 6; Barcelona, 4.

Alineaciones:

Zaragoza: Yarza; Isasi, Santamaría, Reija; Enderiz, Violeta; Canario, Santos, Marcelino, Villa y Lapetra.

Barcelona: Sadurni; Foncho, Olivella, Eladio; Torrens, Verges; Rife, Pereda, Re, Fuste y Seminario.

Arbitró el señor Carbelo, autoritario y bien.

A los 7 minutos del primer tiempo, Marcelino hace una gran jugada y pasó a Canario que, de tiro raso y suave, marca el primer tanto de los locales, cuando Sadurni iniciaba la salida.

A los 20 Pereda, saca una falta y Seminario, de cabeza, establece el empate a uno.

A los 22, una falta similar a la anterior, la saca también Pereda, retrasando sobre Eladio que, desde fuera

del área, lanza un fuerte disparo y el balón llega a las mallas.

A los 35, Lapetra saca una falta cerca del banderín de córner y Violeta, de cabeza establece el dos a dos. Ambas porterías pasan por momentos de apuros. A los 44 Seminario pierde una clara ocasión cuando estaba solo ante el portero.

Nada más empezar el segundo tiempo Verges, de fuerte tiro, marca el tercer tanto barcelonista y cinco minutos después Marcelino, de tiro raso, empató a tres.

A los 9, Pereda sortea a varios contrarios y pasa a Fuste, que, a placer, logra el cuarto tanto azulgrana.

A los 15, Isasi, de volea empató otra vez, a cuatro.

A los 25, Lapetra saca un córner y Santos remata a la red el quinto tanto zaragozista y poco después, en una bonita combinación entre Canario y Villa este último obtiene el sexto y último gol de la tarde.

Destacaron por el Zaragoza Marcelino, que fue el mejor de los 22, Santos, Canario y Enderiz y por el Barcelona, Eladio, Pereda, Fuste y Seminario.

El partido había despertado gran expectación y respondió a la misma, ya que durante los noventa minutos se jugó de poder a poder.

El Barcelona empezó jugando algo a la defensiva pero se lanzó al ataque al comprobar la poca solidez de la zaga local.

Destacó en el encuentro la pugna entablada entre Marcelino y Olivella que se resolvió siempre a favor del primero. — Afil.

POCA DIFERENCIA HA CONSEGUIDO LA REAL SOCIEDAD SOBRE EL GIJON

SAN SEBASTIAN. — Real Sociedad, 3; R. Gijón, 2.

Real Sociedad: Arriaga, Iguarán, Martínez, Ormaechea; Lasa, Arzac, Amas, Urresti, Eceiza, Alfonso y Mendiluce.

Real Gijón: Cobo; Medina, Alonso, Uribesalvo; Puente, Eraña; Montes, del Cueto, Solabarrieta, Pocholo y Amenual.

Arbitró, Birigay.

Unas horas antes de comenzar el encuentro llovió torrencialmente, lo que formó un barril sobre el campo que impidió la práctica del fútbol, siéndoles imposible a los jugadores mantenerse en pie. Abundaron las caídas, que en su mayor parte fueron provocadas ya que el juego se endureció en la segunda parte. Los gijoneses se adaptaron mejor a las condiciones del terreno.

Partido de auténtica competición de Copa, con constantes ataques de uno y otro bando y constantes alternativas en el marcador que hicieron que fuera muy emocionante. La Real dominó mucho en los noventa minutos de juego, pero el Gijón se defendió bien, retrasando a Montes en apoyo de las líneas traseras y lanzando constantes contraataques que siempre fueron peligrosos.

El primer gol llegó a los 24 minutos, a favor de los realistas, Iguarán saca una falta, la defensa gijonesa no acierta a despejar y Eceiza desde lejos, en un cabezazo, entre una muralla de jugadores envía el balón al fondo de la red. Poco duró la alegría local, puesto que al ponerse el balón en juego hay otra falta que saca Amenual y Solabarrieta de cabeza establece el empate.

Hasta el final del primer tiempo se producen algunas ocasiones desaprovechadas por los delanteros de ambos conjuntos, en especial una de Urresti, que lanzó el balón por encima de la portería.

En la segunda mitad el Gijón parece más aplomado que los donostiarros, que se muestran muy inseguros. A los doce minutos se produce una falta a Alfonso, que saca Mendiluce y Eceiza remata logrando el dos a uno. A partir de aquí se desatan los nervios, principalmente por parte gijonesa, siendo constantes las detenciones de juego para atender a los jugadores caídos, ante la pasividad del árbitro.

A los 32 minutos Amenual remata, pero salva la situación Martínez con un cruce, resultando lesionado, a los 33 minutos, Urresti marca el tercer tanto para los realistas.

Se vuelca el Gijón en busca de disminuir la diferencia y a los 41 minutos, lo consigue de forma inesperada cuando Iguarán, al intentar despejar un remate de Del Cueto, envía el balón al fondo de su propia meta.

Por el Gijón, que demostró ser un buen equipo, muy conjuntado, destacaron los dos volantes, Pocholo muy trabajador y Solabarrieta muy peligroso.

Por parte realista, los mejores los extremos y con ellos Laza y Ormaechea. — Afil.

CON AYUDA ARBITRAL ES BIEN FACIL GANAR

VALENCIA. — Valencia, 0; Atlético de Madrid, 1.

Alineaciones: Valencia: Zamora; Piquer, Mestre, Videgany; Paquito, Roberto; Núñez, Guillot, Waldo, Sánchez Lage y Suco. Atlético de Madrid: Madinabeytia; Rivilla, Griffa, Calleja; Glaria, Martínez Jayc; Cardona, Luis, Mendoca, Adclardó y Collar.

Arbitró el catalán Pintado que estuvo bien en líneas generales.

La primera parte transcurrió sin goles y el fútbol practicado no fue de emoción. El Valencia tuvo la iniciativa pero su delantera fue perfectamente frenada por el Atlético, que con una seguridad plena en su defensa por tentosa, neutralizó todos los intentos de los locales.

A los 17 minutos, al sacar Guillot un córner, Núñez tocó la pelota con las manos y la entregó a suco que la envió a la red, pero el árbitro invalidó el tanto.

En la segunda parte, el juego adquirió viveza, dinamismo y emoción. Ya a los tres minutos Cardona, en un regate, creó el clima de gol frente a Zamora, pero

la situación fue despejada finalmente por Mestre.

A los seis minutos, Cardona, al recibir una entrega de Glaria, lanzó un tiro cruzado que batió a Zamora. Protestaron ante el árbitro los jugadores valencianistas alegando que se encontraba en fuera de juego, pero el árbitro mantuvo su decisión de gol. A partir de aquí el Atlético atacó en más ocasiones que el Valencia logrando con ello forzar mayor número de córners.

En tres ocasiones Zamora tuvo que despejar de puños para evitar las consecuencias de las infiltraciones de los delanteros atléticos, a los 23 minutos Guillot fue objeto de una falta por un defensa atlético. Reclamaron penalty los jugadores del Valencia, pero el árbitro no hizo caso y las protestas del público fueron fenomenales.

La figura del encuentro ha sido Cardona, quien, con Griffa, colocaron a todo el equipo a gran altura.

En el Valencia ha habido muchos lunares, mostrándose insegura la defensa; no existió la línea media y en la delantera, Guillot ha sido el más destacado. — Afil.

El Inter, campeón de la Liga italiana

ROMA, 6. (Afil). — El Internazionale de Milán se ha proclamado campeón de la Liga italiana de fútbol, primera división, en la temporada 1964-65 después de empatar a dos tantos con el equipo del Turin en el último encuentro de la Liga.

OTROS RESULTADOS

Atalanta de Bergamo, 0; Sampdoria, 0. Catania, 4; Bolonia, 0. Génova, 4; Fiorentina, 1. Juventus, 3; Lanerossi, 0. Cagliari, 2; Milán, 1. Mantúa, 3; Varese, 1. Roma, 1; Foggia, 0. Messina, 4; Lazio, 0.

RESULTADOS EN SEGUNDA DIVISION

Alessandria, 0; Venezia, 0. Bari, 1; Triestina, 1. Brescia, 1; Catanzaro, 1. Lecco, 3; Pro Patria, 1. Livorno, 3; Trami, 0. Modena, 0; Spal, 2. Monza, 3; Palermo, 2. Potenza, 2; Parma, 0. Reggiana, 1; Nápoli, 1. Verona, 2; Padua, 1.

Adorni ganó la Vuelta Ciclista a Italia

FLORENCIA, 6. (Afil). — El italiano Adorni ha ganado la Vuelta Ciclista a Italia después de la 22 y última etapa de la prueba que fue ganada por el suizo René Binggeli en 8-10-42, con una velocidad media de 36 kph. El recorrido era de 295 kilómetros Brescia-Florenca.

Seguidamente se clasificaron Brants, de Bélgica; Poggioli, de Italia; Ferrari, Grassi, Manuori y Molenars, todos mismo tiempo.

FASES DE ASCENSO Murcia y Levante con resultados comprometidos

La Balona y el Jaén, eliminados

ASCENSO A PRIMERA

DOS A DOS EN LA CONDOMINA

MURCIA. (Afil). — Real Murcia, 2; Sevilla, 2.

Alineaciones. — Sabadell: Martínez; García Verdugo, Sertucha, Diego; Martí, Arqué; Cabello, Palao, Sabino, Navarro y Castaños.

Real Murcia: Campillo; Taton, Aznar, Alvarez; Ruiz, Martínez; Rovira, Silvestre, Lax, Lalo y Ribada.

Arbitró el señor Gardeazabal, bien.

Se jugó este partido con terreno en malas condiciones a consecuencia de las lluvias.

A los cinco minutos Palao marca el primer tanto del Sabadell y a los 31 empató Lalo. A los 34 se castiga al Murcia con penalty que el Sabadell desaprovecha, lanzando el balón fuera.

Con empate a uno terminó el primer tiempo.

En la continuación, a los 15 minutos, Cabello marca el segundo del Sabadell y a los 38 Ruiz, de penalty, establece el empate a dos.

Los locales adolecieron de falta de remate y su defensa flojeó ante los delanteros visitantes. La media fue lo mejor del equipo y en la delantera sobresalieron Lalo y Ribada. El portero pudo hacer algo más en los dos goles. El Sabadell realizó un buen encuentro y sus hombres se emplearon con mucha energía, marcando ferozmente a los murcianos, impidiéndoles el control del juego. Emplearon a tres delanteros y siempre actuaron con cuatro defensas.

GOLEADA AL LEVANTE

MALAGA. — Málaga, 4; Levante, 2.

Arbitró bien el colegiado aragonés señor Bueno.

El Málaga jugó con táctica de 4-2-4, que también adoptó el Levante aunque con ligeros repliegues en momentos de dominio local. A los cuatro minutos inauguró el marcador Velázquez en remate a pase de Berrueto. Al minuto siguiente una falta contra el Málaga la aprovechó bien Domínguez para conseguir el tanto del empate. Domina el Málaga y a los 18 marca el tercero en un tiro de Aragón que rechazó Rodri recogiendo Berrueto que empalmó a la red. Con el 3-1 finalizó la primera parte.

En el segundo tiempo continuó el dominio local, pero con contraataques levantistas de bastante peligro. A los tres minutos, tras un córner sacado por Berrueto centró Otiñano y Pepillo remató a la red. Era el cuarto tanto local. A partir de aquí el Málaga juega más tranquilo, pero a los 35 minutos, en un avance forastero Benítez zancadilleó a Pons dentro del área. El penalty lo lanzó el extremo Serafin y fue el segundo tanto del Levante. — Afil.

ASCENSO A SEGUNDA (Campeones)

TENDRAN QUE DESEMPATAR BADAJOZ Y TORRELAVEGA

BADAJOZ. (Afil). — En encuentro de ascenso a la Segunda División, el Club Deportivo Badajoz venció a la Real Sociedad Gimnástica Torrelavega por 3-1. El

primer tiempo terminó 1-0 favorable a los locales. Estos equipos tendrán que jugar un partido de desempate, que, en principio, se ha señalado para el martes en el Estadio Metropolitano de Madrid.

EL JAEN PIERDE SU GRAN OPORTUNIDAD DE VOLVER A SEGUNDA

JAEN. — (Especial para la HOJA DEL LUNES). — Jaén, 0; Condal, 2.

Inesperadamente, el Condal se impuso en juego y fuerza al Jaén, quien solo pudo contener a duras penas los avances de los catalanes que dominaron en casi todo el tiempo y a los que solo les pudieron oponer una fuerte defensa. En contadas ocasiones los andaluces realizaron algunas incursiones sobre la puerta del Condal, sin resultado.

Finalizó el primer tiempo con el resultado de 0-1, a favor del Condal, gol conseguido en el minuto 43 por Vicente. En la segunda parte, y a los dos minutos, Vicente disparó un córner que remata Martín sobre puerta y consigue el segundo gol.

ASCENSO A SEGUNDA (Subcampeones)

DE NADA VALIO LA VICTORIA DEL SESTAO

BILBAO, 6. (Afil). — El Sestao ha vencido al Tarragona por dos goles a cero, en partido de la fase ascenso a segunda, pero queda eliminado por el equipo catalán, que ganó en el primer partido por tres goles a cero.

Los dos goles del Sestao fueron marcados por Mendilea, el primero a los tres minutos del segundo tiempo y a los treinta minutos de este período el segundo.

Arbitró el colegiado guipuzcoano señor Rivera que tuvo una actuación deficiente y los equipos fueron: Sestao. — Madariaga, Ibarreche, Carmelo, Echeandía, Lerman, Blanco, García, Abasolo, Mendiolea, Crespo y Arraiz.

Tarragona. — Palau, Borrás, Rife II, Llinero Roselló, Beascochea, Durán, Requena, Fretes, Serer y Villafán.

LA BALONPEDICA, ELIMINADA

BEJAR. — (Especial para la HOJA DEL LUNES).

Bejar, 1; Balompédica, 0. La Balompédica Linense se desplazó a Béjar después de obtener un tanteo óptimo, pero se encontró con un equipo duro y que jugó con fuerza, si bien en la defensa de la Balona cerrada, durísima provocó en muchos casos estado de verdadera tensión entre los espectadores.

El dominio se fue desarrollando a lo largo de los noventa minutos de una manera alterna, llegándose al final del primer tiempo con el resultado de 0-0.

En la segunda parte del encuentro a los 20 minutos, Hernández en una jugada rápida y desde fuera del área de un fuerte disparo hizo entrar la pelota por la escuadra izquierda, sin que el portero pudiera hacer nada por impedirlo.

Por la Balona destacaron el portero y Cáceres y por el Béjar, Hernández y Espósito.

La cantera vasca sigue exportando: Lizarralde, al Sevilla

Es el tercer jugador del Indauchu que salta en esta temporada a Primera División

«Me hubiera gustado quedarme en el Bilbao, pero ya tiene varios delanteros centros»

Por Joaquín BENITO

El Indauchu está resultando una buena plataforma de lanzamiento. A los fichajes realizados durante la aún no finalizada temporada de Irusqueta, el Zaragoza y de Larrauri, al Atlético de Bilbao se ha unido ahora el de Lizarralde, que acaba de firmar por el Sevilla. Tres jugadores indauchutarras incorporados a equipos de primera es una marca.

José María Lizarralde esperaba dar el salto del año. Así nos lo confesó al día siguiente de haber quedado comprometido con el Sevilla.

—Para algo he sido el máximo goleador de segunda, argumenta.

—¿Ha sido el Sevilla el único equipo que se ha interesado por ti?—le preguntamos.

—Ha habido otros. El Barcelona y el Zaragoza solicitaron del Indauchu que me enviaran a una prueba.

—¿Y no le interesa correr el riesgo de una prueba?

—Claro que no. Ya tuvieron ocasión de verme durante la Liga. He jugado todos los partidos en esta temporada.

En efecto el chico jugó treinta partidos de Liga y dos de Copa de la temporada, ¿qué más necesitaban los ojeadores para formar un juicio sobre su valía?

Lizarralde no se muestra muy explícito cuando le preguntamos sobre las condiciones de su contrato. Pero dice que está muy contento que se considere bien pagado. Información no confirmada aseguran que el jugador percibirá 250.000 pesetas por temporada y que el compromiso es por tres años. También el club Indauchu recibirá un buen pellizco por el traspaso. Se habla de setecientas mil pesetas. Falta le harán para enjugar el déficit que arrastra de temporadas anteriores.

—¿Cuántas temporadas has jugado en el Indauchu?

—Dos, las dos últimas... desde que firmé procedente del Mirandés —nos responde con precisión el que podemos llamar nuevo ariete sevillista.

—¿Por qué el puesto específico de Lizarralde es el de delantero centro aunque ha jugado en todos los puestos de la vanguardia?

ron una temporada en el Indauchu.

—¿Qué equipos figuran en tu ficha además del Mirandés e Indauchu?

—Yo empecé en un equipo juvenil el de Ilintxa en el que estuve cuatro años. Pasé luego al Vergara y de este al Mirandés.

—¿No te hubiera gustado firmar por el Atlético de Bilbao?

—El Atlético ya tiene varios delanteros centros. Los dos Arieta, Menchaca, Crúe II... Ahora ha fichado a Ormazza que ha jugado en el equipo nacional de aficionados.

Y añade que para estar en el banquillo prefiere ir a otro equipo y que, además el Indauchu necesitaba el dinero del traspaso. He aquí un chico consciente y agradecido al club en el que se ha revelado.

NO CONOCE AL SEVILLA

—¿Qué opinión te merece el Atlético de Bilbao actual que tanto ha decepcionado a sus seguidores?

—Tiene buenos jugadores —responde con ambigüedad.

—¿Quiénes por ejemplo le pedimos?

—Iribar, Aguirre, Argoitia, Uriarte...

—Pero estos están en baja forma según se dice.

—Si se dice pero yo no lo creo. Para mí son dos estupendos jugadores.

—¿Y del Sevilla ¿cuál es tu impresión? ¿conoces a algunos de los jugadores con que cuenta actualmente?

—No, no conozco ninguno.

—¿Has visto alguna vez al Sevilla, siquiera haya sido por televisión?

—Sí recuerdo haberle visto una vez pero no me fijé mucho en él.

—¿Que sabía yo que ficharía por el Sevilla? ¿Ha sido todo tan de repente!

—¿Quién es para ti el mejor delantero centro que hay en España?

—Marcelino sin ninguna duda.

Terrota española en hockey sobre ruedas

LISBOA, 6. —De manera sorprendente, España ha perdido por cuatro tantos a tres (después de ir perdiendo por 1/3 en el descanso) frente a Suiza, en encuentro correspondiente al Campeonato Europeo de hockey sobre ruedas.

Ha arbitrado el francés Lucien Ronzalo.

Los marcadores suizos fueron; Laubscher (minutos 6 y 12); Spillman (minuto 14) Lichti (minuto 37).

El tanto español del primer tiempo fue marcado por Roca, a los ocho minutos; los otros los marcaron; Roca (22 minutos), Parella (también a los 22 minutos)

—¿Por qué?

—Abre mucha brecha y es muy bueno para los compañeros.

—¿Esperas llegar a ser internacional?

—La esperanza es lo último que se pierde —responde un tanto filosóficamente.

PROXIMA BODA

Luego habla de sus proyectos. Se establecerá en Sevilla con intención de llevar allí a su futura esposa, pues el chico tiene novia y ahora, con este ventajoso fichaje tal vez se decida a «fichar» por el matrimonio.

«Europa Press»

Royo, Condal y Lérida, ascienden a Segunda División

Badajoz - Torrelavega deben desempatar

Cartagena, Bejar, Eibar y Tarragona, disputarán el ascenso a los equipos de Segunda

Con los partidos de vuelta de la fase de ascenso a segunda división, en su segunda eliminatoria, ha finalizado el duro torneo en el que han participado los equipos campeones de tercera quedando aún nuevas trágicas jornadas para los subcampeones.

Ya tenemos tres nuevos equipos de segunda: Rayo Vallecano, equipo favorito para muchos, que venció en Ferrol del Caudillo al titular de aquella población, en encuentro arbitrado por el señor Teja, que ya ayudó al Rayo en el partido con el Xerez; al Condal, equipo catalán que ha dado nueva sorpresa, al vencer en Jaén por dos cero, cuando todos los pronósticos hacían suponer que el equipo giennense retornaría a segunda; y el Lérida, que nuevamente asciende a segunda, después de haber vencido ayer, en Andorra, al Calvo Sotelo de aquella población. Y dos equipos campeones aún han de medir nuevas fuerzas: el Badajoz y el Torrelavega, empatados a goles después que los visitantes, de ayer, en esta ocasión los de Torrelavega, vencieran al once extremeño. Es de suponer que en el tercer encuentro, incluso sin prórroga, queda definitivamente decidido quien ha de ocupar un puesto en segunda.

SUMCAMPEONES

Después del empate que había sufrido en su terreno la Balona, ayer ha quedado eliminada en Bejar, por el equipo de aquella localidad. Con esta derrota, prevista por muchos, nuevamente el equipo comprovinciano que

Helenio Herrera "como el pez en el agua"

"Italia es mi marco pues aquí las pasiones son más fuertes, más feroces que en España"

"Trato siempre de encontrar treinta horas cada día"

El entrenador de fútbol mejor pagado del mundo vive en Italia. Mide un metro setenta y cinco centímetros, el pelo negro y rizado y sus ojos, que brillan al hablar, son marrón oscuro. Sus ojos miran hacia todos los lados de forma incansable. Cuando hablo con él, viste un mono de entrenamiento, azul. Lleva a las espaldas, en blanco las letras "Inter". Se llama Helenio Herrera. El mundo latino del fútbol y el de los cinco continentes le conoce por sus iniciales: "H. H."

Tiene fama de ser gran amigo de los periodistas para los que siempre encuentra la frase que hace título. Como ésta: —Italia es mi marco. Las pasiones son aquí más fuertes que en ningún otro sitio. Más feroces, incluso, que en la propia España. Italia es como un premio que recibe uno en sí mismo y muy pocas veces en la vida.

EL HOMBRE DE LAS FRASES

Habí con Helenio Herrera, entrenador del Inter, flamante campeón de la Copa de Europa por segunda vez consecutiva, en un hotel de Varese, a cincuenta kilómetros de Milán. Le gusta este sitio, apartado del mundo. Y al hablar con él, recuerdo una conversación que hace al algún tiempo sostuve con un colega de Madrid, que me dijo:

—No conoce a Helenio Herrera. Es un genio de las relaciones públicas, un hombre que encanta a los periodistas por su capacidad para inventar frases redondas. Conmigo, precisamente, acuño la de "soy el hombre que ha hecho levantar las tiradas de los periódicos italianos y poner "no hay entradas" en las taquillas de los campos de fútbol".

Y, efectivamente, al hablar ahora con Helenio Herrera, recordaba aquella conversación con el colega español. Me había "retratado" al famoso entrenador.

Una conversación rápida con Helenio Herrera sirve para comprobar que está hombre, de 49 años, que ha contraído matrimonio dos veces y es padre de dos hijos, está preparado para conducir a él mismo y a aquellos otros hombres a los que controla a los límites de la dureza humana como perfección en el más apasionado de los deportes: el fútbol. Comprueben:

—Trato de trabajar 30 horas cada día. Esta es la consigna que me impongo diariamente, porque es la única solución. Sé que un día sólo tiene 24 horas, pero Helenio Herrera necesita 30.

—¿Lo consigue?

—Ese es mi sacrificio y le diría también que mi gloria. Después habla de sus jugadores, del régimen de vida y disciplina a que les somete.

—Nunca —dice— le dejo asistir a banquetes, fiestas, ni tan siquiera después de grandes triunfos. Son profesionales y deben estar siempre en sus mejores facultades. Sé que este régimen es duro, pero son profesionales en toda la acepción de la palabra: para lo bueno... y para lo malo. Ya saben que conmigo es siempre así.

"MI FORMULA: EL TRABAJO"

De H. H. se habla como si fuera hombre de fórmulas mágicas. Se lo digo. Y responde:

—No hay nada mágico en el éxito. Hay, sencillamente, que trabajarlo. Si existe alguna fórmula es la habilidad para adaptarse a las exigencias de cada caso: trazar un método para aliar las dos condiciones y, después, jugar a la velocidad más rápida.

—¿Está satisfecho de sí mismo?

—Yo nunca estoy satisfecho de eso que se llama éxito. El que se detiene para sentarse en un pedestal sólo puede moverse en una dirección: hacia abajo. Yo tengo que continuar siempre hacia arriba.

Se dice en Milán que el nuevo contrato con el Inter significa para Helenio Herrera más de cuatro millones de pesetas al año. Pero él no confirma la cifra, aunque admite:

—Estoy de acuerdo en que es cien veces mayor que lo que recibí cuando comencé a entrenar en Francia, hace ya de eso diecisiete años.

Y se cierra en banda. En cuestiones de cifras, la famosa locuacidad de Helenio Herrera se apaga como la llama de una vela al soplo de una ligera brisa.

J. MORGAN

(Europa Press-London Express).

HISTORIAL

Lizarralde antes de jugar al fútbol era aprendiz de ajustador mecánico. Cuando fichó por el Mirandés abandonó el oficio con esperanzas de poder vivir del fútbol. Tres ha tardado desde entonces en dar el salto a la fama. Ahora que toda vava bien por Sevilla... y en Sevilla.

Lizarralde nació en Legazpia el 5 de febrero de 1941. Cuenta por tanto con 24 años: Con él llegaron al Indauchu otros cuatro jugadores: Gorrochátegui portero, Ferre, medio volante y los delanteros Urdampilleta y Urdambide. De éstos solo queda Gorrochátegui Urdampilleta se halla en el servicio militar y los otros estu-

LA QUINIELA GANADORA OFRECIDA POR LOS CONCESIONARIOS



Recambios Legítimos



CAMIONES TRACTORES ANDALUZA DE MOTORES, S.A.

JEREZ - CADIZ - ROTA VILLAMARTIN

Atalanta-Sampdoria	x
Cagliari-Milán	1
Catania-Bologna	1
Génova-Fiorentina	1
Inter-Torino	x
Mantova-Varese	1
Messina-Lazio	1
Roma-Foggia	1
Bari-Triestina	x
Livorno-Trani	1
Modena-Spal	2
Monza-Palermo	1
Regigiana-Nápoli	x
Verona-H.Padova	1

Ignacio Eizaguirre cambia la Mezquita por la Giralda

"Yo nunca dije que iba a continuar en el Córdoba, aunque la Directiva pretendía la renovación de mi contrato"

"Es una pena que algunos aficionados de Córdoba hayan tomado las cosas de distinta manera a como han sucedido"

Ignacio Eizaguirre, que hasta hace poco entrenaba al Córdoba, ha suscrito contrato por el Sevilla C. F. El equipo blanco quiere dejar organizado el cuadro con vista a la próxima temporada, antes de los permisos veraniegos de los que componen la plantilla profesional del primer equipo.

El Sevilla, que fue eliminado de la Copa del Generalísimo, participa ahora en un torneo andaluz, bastante modesto y que en realidad no tiene la suficiente fuerza como para atraer a los seguidores blancos ni a los aficionados al fútbol. Esto hace que la atención se centre en los fichajes o traslados que realice el club. De momento, el primer traspaso, que ha realizado el club ha sido el de Gallego, con un reflejo en las arcas sevillistas de seis millones de pesetas. Parte de esta cantidad la utilizará el club para realizar algunos fichajes, que aunque modestos serán de jugadores que hayan sobresalido en cualquier categoría en la pasada temporada. Así, se han realizado los fichajes de Román, un extremo nato del Granada y el de Lizarralde, jugador del Indauchu, máximo goleador en la Segunda División. Como Daucik esperaba intranquilo que se le renovara contrato, y el Sevilla por lo visto no tenía intención, el entrenador checo se fue a encontrar mejores aires, ya

que los que corrían por la ciudad de la Giralda, es que el Sevilla había puesto los ojos en Eizaguirre por la brillante campaña que había realizado en el Córdoba. Y así hace pocas horas, en la secretaria del club decano y ante el presidente de la entidad don Juan López Sánchez, firmó el contrato que le une al Sevilla para hacerse cargo de la dirección sevillista. Por la mañana, el nuevo entrenador fue presentado a los jugadores y desde la tribuna observó uno de los entrenamientos que llevó a cabo bajo la dirección del «segundo» Manolo Domenech.

«NO DIJE QUE IBA A CONTINUAR EN EL CORDOBA»

—Vengo al Sevilla —me dice Eizaguirre— a entregarme por entero al club.

—¿Qué dicen en Córdoba?

—Por lo visto se ha enraizado un poco el ambiente futbolístico por allí. La verdad es que creían que iba a renovar contrato. Pero desde luego yo no dije nunca que iba a continuar, aunque la directiva pretendía que renovara el contrato.

—¿Estaban muchos clubs interesados en que fuera su entrenador?

—El Sevilla y el Valencia pretendían mis servicios, y me he decidido por el Sevilla.

—¿Y cómo has venido a Sevilla antes de finalizar su contrato, que expiraba el 30 de junio?

—La directiva accedió al permiso que les pedí. Lo único que me han pedido es que vuelva a Córdoba para informar al nuevo entrenador de aquella ciudad sobre la plantilla. Regresaré inmediatamente, y me pondré en contacto con mi nuevo equipo dentro de unos días.

—¿Como se decidió venir al Sevilla?

—En realidad lo de Valencia estaba un poco en el aire. Había más de oficioso que de oficial. Lo de Sevilla era inmediato, para empezar pronto y aquí estoy.

—¿Con tantos años como jugó en el Valencia, no le gustaría entrenar allí?

—Hombre, uno desea volver a los equipos donde ha convivido tantos años como jugador.

—Se va satisfecho de su labor en el Córdoba?

«FICE EN EL CORDOBA TODO CUANTO PUDE»

—Creo que hice cuanto pude y que todos han respondido a la disciplina que ordené en el Córdoba. Es una pena que ahora, algunos aficionados cordobeses hayan tomado las cosas de distinta forma a como han sucedido. Tanto el Sevilla como el Valencia pretendían mis servicios, y me he decidido por el Sevilla. No he hecho nada en contra de mi palabra. El Córdoba inició conversaciones conmigo el pasado año, en las mismas circunstancias.

—¿Tiene referencias de la plantilla de su nuevo club?

—Tengo un estadiño com-

pleto de todos los jugadores del Sevilla. Quiero conocer a fondo de que material dispongo. A muchos los he visto jugar y sé que se dispone de buen material. Es todavía pronto para señalar posibilidades. El torneo que actualmente juega el Sevilla, luego las excursiones posibles a Portugal y París, me pueden servir para lograr los conocimientos precisos con vistas a la próxima temporada.

—¿Está contento con su carrera deportiva?

—Mucho. Soy un gran aficionado al fútbol, tengo gran vocación por este deporte. Creo que soy como el vino que se guarda en un barril, cada año que pasa tiene más solera.

—Flamenco que se ha puesto ya Eizaguirre.

FERNANDO GELAN

«Europa Press»

Figuras de la cantera local

Cambas aspira a ser titular de un equipo de categoría

Admira a Iribar y Reina

Cambas es un guardameta jerezano que aspira a ser titular de un equipo de categoría. Dispone de una tranquilidad y grandes reflejos que completa con su altura de 1,87 metros de altura, le servirá de mucho para consagrarse como una figura de la portería.

—Dinos tu nombre completo así como la edad.

—Me llamo Manuel Cambas Roldán y tengo diecinueve años.

—¿Cuándo comenzaste a jugar?

—Hace unos ocho años, o sea, desde la infancia le daba patadas a todo lo que más se pareciera a un balón.

—¿En qué equipos has jugado?

—Empecé en el C. D. Amargura, conjunto que se formó en mi colegio y del que fui uno de los fundadores. Pasé luego a El Pilar, conjunto titular del Colegio y también, por último, me he alineado en algunos encuentros oficiales de la Regional con el C. D. La Plata.

—¿Qué cualidades crees que debe reunir un guardameta?

—Ante todo colocación en el marco, así como agilidad, tranquilidad y valentía.

—En la actualidad, ¿a qué jugador de tu puesto admiras?

—Iribar, del Atlético de Bilbao y a Reina, del Córdoba.

—¿Siempre has jugado de portero?

—No, algunas veces me alinean de medio volante y por cierto es una demarcación que me gusta.

—¿Has recibido ofertas de equipos?

—En la actualidad son varios los equipos de la Regional que se interesan por mis servicios, pero vuelvo a repetir que los estudios que estoy cursando me van a impedir que acceda a alguna de estas peticiones.

—Bueno, Manuel, ¿quieres añadir algo más?

—Enviar un saludo a todos los componentes de clubs modestos de nuestra ciudad, deseando que algún día podamos contar con adecuadas instalaciones para practicar el fútbol.

Por otra parte, quiero extender mi saludo a mis compañeros de equipo; y por último, agradecer a la HOJA DEL LUNES la amabilidad con que me ha acogido.

Jerónimo ROLDÁN



ción en donde me gustaría triunfar, aunque al decir verdad me defiendo mejor de guardameta.

—¿Recuerdas tu mejor actuación?

—Creo que para mí, la mejor fue en septiembre del pasado año cuando conseguimos con el C. D. Amargura el III Trofeo Virgen de Regla, de Chipiona.

—¿Y la peor...?

—No sé, aunque me parece que fue actuando con El Pilar en la presente temporada, en ocasión que perdimos frente al Xerez Balompié por cuatro-uno.

—¿Has recibido ofertas de equipos?

—En la actualidad son varios los equipos de la Regional que se interesan por mis servicios, pero vuelvo a repetir que los estudios que estoy cursando me van a impedir que acceda a alguna de estas peticiones.

—Bueno, Manuel, ¿quieres añadir algo más?

—Enviar un saludo a todos los componentes de clubs modestos de nuestra ciudad, deseando que algún día podamos contar con adecuadas instalaciones para practicar el fútbol.

Por otra parte, quiero extender mi saludo a mis compañeros de equipo; y por último, agradecer a la HOJA DEL LUNES la amabilidad con que me ha acogido.



Eizaguirre, en una de sus visitas a Jerez, en ocasión de un partido organizado por la Asociación de la Prensa.

RESULTADOS

MOTOCICLETAS M. V.

COPA DE S. E. EL GENERALISIMO

Pontevedra, 0; A. Bilbao, 3
Valencia, 0; At. Madrid, 1
R. Sociedad, 3; R. Gijón, 2
Zaragoza, 6; Barcelona, 4

Distribuidor oficial MOTO STOP - Puerto, 5

PROMOCION A PRIMERA DIVISION

C. Ferrol, 0; R. Vallecano 1
C. Sotelo, 2; Lérida, 3
Real Jaén, 0; Condal, 2

(Fase de subcampeones)

TERCERA DIVISION (Fase de campeones)

Sestao, 2; Tarragona, 0
Almería, 0; Cartagena, 9
Eibar, 4; Huesca, 1
Béjar I., 1; B. Linense, 0

M. V. 2 y 4 tiempos Superior a la mejor

COPA SANCHEZ PIZJUAN

Barcelona, 5; Tarazona, 2
Chantreano, 3; Astillero, 2

CAMPEONATO DE ESPAÑA DE JUVENILES

Celta de Vigo, 4; Deportivo Arte Valladolid, 1
Sevilla, 1; E. Madrid, 2
At. Bilbao, 2; Eibar U., 0
Valencia-Barcelona (día 12)

CAMPEONATO DE ESPAÑA DE AFICIONADOS

R. Madrid, 2; Granada, 0
Vetusta, 2; Salamanca, 1

DISTRIBUIDOR M. V. MOTO STOP - Puerto, 5

GRATIS...

Fuerza, Agilidad, Energía

MEJORAMIENTO FISICO Y SUPERACION MUSCULAR

Por el hecho que vive, PIDA folleto informativo SIN COMPROMISO.

PIDA ESTE FOLLETO GRATIS

Gravoso o delgado, joven o mayor, será bien atendido. Nuestros Métodos individuales son indicados en TODAS LAS EDADES para la CONSERVACION FISICA, el MEJORAMIENTO FISICO y el DESARROLLO MUSCULAR.

Se pueden practicar a cualquier del día (mañanas o tardes) desde la intimidad de su hogar o residencia

Sin molestias y sin desplazamientos.

Anehas espaldas - Hombros robustos - Tórax bien formado Vientra y Cintura proporcionados.

CUPON OBSEQUIO completamente GRATIS

Sr. Director: Envíeme SIN COMPROMISO el CATALOGO informativo de sus METODOS, para ver si son de mi interés.

Sr. Calle Ciudad Provincia Distrito Postal N.º

46 27

46 27

OBSEQUIO

Sin compromiso dirijase HOY MISMO a:

sansón-instituto

Apartado Correos 8047 - BARCELONA

RECORTE Y ENVIE ESTE CUPON

Ni una sola vuelta al ruedo en la novillada de ayer en el Puerto

El escaso público que asistió al festejo se aburrió de lo lindo

TODOS A UNA

Crónica de DON MANUEL

Parecía enteramente como si todos se hubieran puesto de acuerdo. Como si se hubieran puesto de acuerdo las reses y los toreros para depararnos una de las novilladas más aburrida que recordamos. ¡Que tostón! Dos horas y pico duró la cosa —Dios me libre de decir el festejo— y la verdad es que por muchas notas que tomé, cuando me pongo a escribir esta crónica no encuentro un solo renglón que me haga concebir esperanzas de poder contarles a ustedes algo bueno. Leo en la primera hoja de mi libretita de notas: Susoni torea desconfiado, con el pico de la muleta. En la segunda hojita escribí y leo ahora: "Paquirri" mató muy mal al segundo de la tarde. Sigo leyendo: "Riverita" se queda en la cara del tercer novillo, primero de su lote, al recetar el segundo pinchazo. Vuelvo a la primera hoja. El novillo que abre plaza tiene poca fuerza, se queda, se cae. El segundo no tiene gas ninguno, se pone reservón. El tercero es muy soso, muy parado, aunque sin pellagro. Y así, poco más o menos, hasta la sexta hojita de mi libreta.

que se cayó cual largo era nada más tomar la muleta de "Riverita".

LOS TOREROS

José María Susoni —de grana y oro— creo que poco tiene que hacer ya en el toreo. Es más, estimo que él mismo lo sabe. De ahí que no quiera complicaciones y que toda su labor de ayer estuviera presidida por un exceso de desconfianza y de precauciones.

mos que "Paquirri" es un buen torero, tengo la obligación de exigirle que cada vez que salga a una plaza dé cuanto lleva dentro. Yo he sido el primero en cantar las excelencias del toreo de "Paquirri". Hoy, por la misma razón, tengo el deber de decirle que ese no es el camino. Por ejemplo. No es el

camino dar constantemente pasos para detrás cuando es fá lanceando, cuando lo que hay que hacer es ganar un paso al enemigo en cada lance. Ni tampoco se puede coger los palos para banderillar como cualquier rehiletero de tercera división, cuando él sabe banderillar y bien. Todo es cuestión de esperar, de dejar que las reses lleguen a la barriga, para entonces levantar los brazos, uniendo las manos arriba para que los palos no queden separados. De "Paquirri" hemos dicho todos que es un maestro. Pues hay que demostrarlo todas las tardes y en todas las reses. ¿Qué tenía genio el quinto novillo? ¿Y para que tenía tú, "Paquirri", una muleta en la mano? ¿Y para que te dió Dios a ti los conocimientos taurinos que te ha dado? ¿Para tirar un poco por la calle de enmedio?

Si no fuera buen amigo tuyo, si no siguiera creyendo en tu valía, no te curia estas cosas.

Dos orejas para Jaime Ostos

PALMA DE MALLORCA. — Seis toros de don Julio Aparicio, codiciosos y bravos, casi todos aplaudidos en el arrastre.

Julio Aparicio aplausos y algunos pitos en su primero. En su segundo cortó una oreja y dió la vuelta al ruedo.

Jaime Ostos, aplausos en su primero. En su segundo cortó dos orejas y dió la vuelta al ruedo.

Paco Camino, una oreja y vuelta en su primero y mues tras de desagrado por la brevedad de la faena en su segundo.—Cifra.

Nada hizo con el capote en ninguno de los de su lote. Con la franeta, a su primero, lo tocó por alto y hasta cuajó un buen pase de pecho. Luego dió unos trapazos con el pico de la muleta y a matar se ha dicho. A matar como se pueda, ya que el novillo se había puesto andarín y Susoni no tenía ganas de entregarse en la suerte suprema. Un pinchazo corriendo más que una gacela, otro más y una estocada baja. Pitos al torero y palmas al novillo.

En el cuarto, incierto y buscando, Susoni estuvo conservador y medroso. Mató de una entera baja, un pinchazo y tres descabellos, siendo nuevamente pitado.

Francisco Rivera "Paquirri" —de verde y oro— no me gustó ayer absolutamente nada. Como todos sabe

Antonio Bienvenida consiguió un destacado triunfo en Vista Alegre

Diez orejas y un rabo fueron concedidas en la novillada de Elda

MADRID. — Plaza de Vista Alegre. Antonio Bienvenida y José Fuentes, que se presentaban en Vista Alegre, alternaron mano a mano con reses de don Antonio Pérez, de Villar de Alamos (Salamanca). El ganado, sin ofrecer serias dificultades, no se prestó al lucimiento y fueron incómodos en general. El sexto fue devuelto a los corrales por cojo y sustituido por otro de la misma ganadería que resultó muy peligroso.

Antonio Bienvenida fue ovacionado en su primero. En su segundo cortó las dos orejas y dió la vuelta al ruedo. En su tercero fue largamente ovacionado.

José Fuentes cortó una oreja y dió la vuelta al ruedo en su primero. En su segundo fue ovacionado; escuchando muchos aplausos en el que cerró plaza.

Los dos diestros fueron despedidos con grandes ovaciones.—Cifra.

queños e irregulares de bravura.

José Serrano "Joselillo", dos orejas y petición de rabo en cada uno de sus novillos. Dió sendas vueltas al ruedo.

"El Inclusero", una oreja, petición de otra y dos vueltas al ruedo en cada uno de sus novillos.

Sebastián Palomo "Linares", dos orejas y rabo en su primero. Se arroja un es pontáneo en su segundo novillo. Fue cogido y curado en la enfermería de heridas leves. Linares cortó dos orejas, petición de rabo y vuelta al ruedo.

Los tres espadas salieron a hombros.—Cifra.

UNA OREJA PARA TOMAS PARRA

MADRID. — Plaza Monumental. Novillos de Joaquín Murcieras Grave, de Portugal, bravos. Al cuarto se le dió la vuelta al ruedo.

Tomás Parra escuchó palmas y pitos en su primero. En su segundo cortó una oreja y dió la vuelta al ruedo.

"El Pepe" fue ovacionado en su primero. En su segundo cortó una oreja y dió la vuelta al ruedo.

"El Zorro de Toledo", pitos en su primero, y ovación, petición de oreja y vuelta al ruedo con algunas protestas.—Cifra.

NOVILLOS EXTRAORDINARIOS

PAMPLONA. — Seis novillos de don César Moreno, bravos y nobles, todos aplaudidos en el arrastre y a los dos últimos le dieron la vuelta al ruedo.

Curro Limones, ovacionado en sus dos novillos.

Oscar Rosmano, ovación en su primero. En su segundo cortó una oreja.

Sánchez Bejarano, ovación en el tercero y dos orejas y vuelta en el que cerró plaza.—Cifra.

TODAS las horas son buenas para ser prudente: Camina siempre atento, el peligro no avisa.

EBRO

Paquito Ceballos a hombros

Novillos de García Fernández Palacios.

Manolé, que reapareció, cortó una oreja y dió la vuelta al ruedo en su primero. En su segundo escuchó palmas.

"El Monaguillo" fue ovacionado en su primero. En el quinto, cumplió.

Ceballos cortó dos orejas en el tercero. En el sexto se le concedieron las dos orejas y el rabo. Salio a hombros de la plaza.—Cifra.

NO CRUCE jamás con tu roja, ni siquiera cuando no circulan vehículos.

TRACTORES

UNA OREJA PARA EL CORDOBES

BARCELONA.—Plaza Monumental. Casi lleno. Seis toros del marqués de Domecq y Hermanos, de buena lamina, bravos y codiciosos.

Fermin Murillo, faena muy lucida a su primero. Pinchazo y estocada. (Ovación).

En el otro escuchó aplausos.

Curro Romero aplaudido al lancear. Faena con la derecha para dos pinchazos, media y descabello. (Muestras de desagrado).

En el quinto, trastea por la cara para pinchazo y media. (Pitos).

El Cordobés fue constantemente ovacionado al luchar con el capote en sus dos enemigos. Al tercero de la tarde le dió pases de gran valor corriendo la mano y destacando series de naturales y de pecho. Pinchazo y estocada. (Ovación, una oreja, petición de otra y vuelta al ruedo).

En el que cerró plaza también estuvo muy valiente y fue despedido con una cerrada ovación.—Cifra.

EXITO GENERAL

ONDARA.—Corrida de feria. Cinco toros de don José y don Tomás Frias, que cumplieron.

El Tino, una oreja en su primero y las dos y el rabo en su segundo.

"Miguelín", palmas en su primero. En el quinto cortó una oreja y dió la vuelta al ruedo.

Angel Peralta, en el de rejonas, dos orejas, rabo y vuelta al ruedo.

El Tino salió a hombros.

OREJAS A GRANEL

ELDA (Alicante). — Novillos de Pérez y Herreros, pe



TOROS EN CADIZ

Organización: Belmonte.

Jueves 17 de junio de 1965, FESTIVIDAD DEL SANTISIMO CORPUS CHRISTI a las SEIS Y CUARTO de la tarde.

Reaparición en esta plaza del famoso matador de toros

ANTONIO ORDOÑEZ

MONUMENTAL CORRIDA DE TOROS!

6 hermosos y escogidos toros, 6, de la acreditada ganadería jerezana de

Don José García Barroso

para los famosos matadores de toros

Antonio ORDOÑEZ

Diego PUERTA y

Emilio OLIVA

Taquilla en Jerez: Por-Vera núm. 13.

LOS NOVILLOS

Bien presentadas si que estaban las reses enviadas ayer al Puerto por don Fermín Díaz Tresgallo. Algunas muy gordas, como la segunda y la tercera. En el tercio de varas todos los novillos cumplieron. Sin embargo, para los toreros, ofrecieron algunas dificultades, sin que ello equivalga a decir que las reses de Díaz Tresgallo fueran peligrosas. El primero tenía poca fuerza, se paró mucho, se cayó y gapeó al final, se puso andarín. El segundo no tiró una cornada, pero no tenía gas alguno y se puso reservón. El tercero fue un novillo muy parado y muy soso, un novillo deslucido. El cuarto rodó por la candente un par de veces, buscó por los dos pitones a su presunto matador y llegó incierto a la muleta. El quinto tenía mucho temperamento, bastante genicillo y el sexto, el sexto sí fue bueno, aunque también adoleció de fuerza, ya

ANDALUZA DE MOTORES, S. A. JEREZ - GADIZ - ROTA - VILLAMARTIN

Triunfo de Julio Calvo

SAN FELIU DE GUARDOLUPE (Gerona). — Novillos de Núñez Guerra.

Julio Calvo, vuelta en el primero y oreja en el cuarto.

Rafael Jiménez Márquez, aplausos en su primero y una oreja en el quinto.

Angel Bonillo, vuelta en el tercero. Por resentirse de una antigua herida pasó a la enfermería, Julio Calvo mató al sexto y cortó una oreja.—Cifra.

TRIUNFO DE PALLARES

LA CORUÑA. — Algo más de media entrada. Novillos de don José María Arauz de Robles, buenos en general, excepto el quinto.

Paco Pallarés cortó dos orejas y dió dos vueltas al ruedo en su primero. En su segundo cortó las dos orejas y el rabo, con vuelta al ruedo.

Manolo Espinosa "Armillita", ovación y vuelta al ruedo en su primero. En su segundo escuchó aplausos.

Manolo Sanlúcar, ovación, petición de oreja y vuelta en su primero. En su segundo fue ovacionado y dió dos vueltas al ruedo. Pallarés salió a hombros.

PEDRO GUTIERREZ «EL TATE», HA MUERTO EN BARCELONA

En Barcelona, donde residía hace muchos años, ha fallecido después de penosa y larga enfermedad Pedro Gutiérrez «El Tate», novillero isleño que allá por el año 1924 hizo furor por su valentía.

El Tate empezó con palurdadas como tantos otros, destacando con el estoque que era su fuerte. Todo lo que salía por los chiqueros los pasaportaba con una valentía a prueba de bomba. Pronto se destacó y empezó a codearse con la novillería andante, principalmente con los provinciales Leopoldo Blanco, Rebutina, Niño del Matadero, y otros más.

Así estuvo durante varias temporadas, hasta que decidió retirarse de los toros y se marchó a Barcelona, donde se estableció montando un bar, en el que adquirió mucha clientela, y no había isleño que arribara a la Ciudad Condal que no visitara el bar de Perico el Tate, como cariñosamente se le conocía, en donde se bebía y se cantaba el buen flamenco, siendo Perico el que más destacaba en este aspecto.

DIRECCION DE EMPRESAS

Cursos especiales por correspondencia sobre las nuevas técnicas de Gestión Presupuestaria y Control de Gestión del Institute de Controle de Gestión de Paris (asociación sin fines lucrativos, patrocinada por la Comisaría del Plan de Desarrollo Francés), traducidos y adaptados a España por el Centro Español de Gestión de Empresas. La mejor formación de empresa que existe en Europa. Se estudian numerosos casos prácticos. Facilidades de pago. Certificados de estudio.

Solicite sin compromiso, el programa completo de los estudios al

CENTRO ESPAÑOL DE GESTION DE EMPRESAS

Calle R. Arias, 21. — Bilbao.

EMPRESA IMPORTANTE

Desea finca de secano en arrendamiento, en esta zona.

Ofertas con detalles y condiciones a

Publixérez, Letra Z. Jerez

del cante, que lo apuntaba muy bien, además de tocar la guitarra.

Su vida estaba llena de anécdotas, pues era una persona de mucho gracejo y buen corazón, siendo en más de una ocasión quien protegiera a los paisanos suyos que en aquellas tierras catalanas pasaban apuros.

Tenía 56 años de edad y su muerte ha sido muy sentida en San Fernando en donde se le distinguió, estando recibiendo la familia doliente, aquí residente, muchos testimonios de pésame.

Llamamiento del Cardenal Heenan a la tolerancia racial en Inglaterra

LONDRES, 6. (Efe). — El cardenal John Heenan, arzobispo de Westminster, ha hecho hoy un llamamiento a la tolerancia racial en Inglaterra y en todo el mundo.

Durante un sermón pronunciado en la catedral, el cardenal dijo: "La persecución, al igual que la paz, es indivisible. Si hoy echamos al negro o al indio de su casa, mañana quemaremos la sinagoga judía y volveremos por ahí a la intolerancia política y religiosa de todo tipo. Sólo un loco puede creer que el valor de un hombre puede medirse por su color. Aquellos que intentan cometer el pecado de la lucha racial, deben recordar Belsen y Auschwitz. Esto es lo que ocurrió en nuestros propios días, cuando se intentó hacer desaparecer una raza, en una nación que se reconoce más cristiana que la nuestra".

Un consejo

—El consejo que da un experto "camionero" a sus compañeros, en evitación de accidente "si tienen sueño que se paren y a dormir" puede considerarse al sueño como el enemigo público número uno del conductor.

Las esposas de seis profesionales famosos contestan a la pregunta: ¿Cuanto tiempo pasa su marido en casa?

Comidas y cenas: únicos momentos de reunión familiar

Inquietud general para resolver el problema

Por Rosa GOÑI

Todos vivimos a velocidades vertiginosas, todos — hombres y mujeres — trabajamos, todos queremos abarcar muchos campos y todos tenemos que con tan actividad se pierda el verdadero sentido de la familia. La que genera de las mujeres es: «A mi marido lo veo poquísimo». Al mismo tiempo que los hombres dicen: «No tengo tiempo de estar con mi mujer y mis hijos».

Para saber hasta qué punto son verdaderas estas quejas hemos formulado la pregunta: «¿Cuanto tiempo pasa su marido en casa?», a las mujeres de destacadas personalidades de diferentes actividades.

SEÑORA DE NAVARRO RUBIO

La esposa del ministro de Hacienda, señora de Navarro Rubio, no llega a quejarse, pero...

—Me atrevería a decir que el Ministerio de mi marido es el más duro de todos, hacemos grandes esfuerzos por estar en familia el máximo de tiempo posible.

Desayunamos todos los días juntos, a las nueve, luego Mariano suele venir a comer hacia las tres y cuarto y a las cuatro y media se vuelve a marchar para regresar a las nueve y media. Procuramos evitar todas las invitaciones de comidas y cenas, aunque algunas son inevitables. Aparte de las razones familiares, mi marido suele decir que el comer fuera de casa resta una hora de trabajo de la tarde. Los fines de semana, si no hay viajes por medio, los aprovechamos para pasarlos con los chicos mayores en una finca cerca de Alicante.

SEÑORA DE VILLAR PALASI

Don José Luis Villar Palasi, acaba de estrenar Cátedra en la Universidad de Madrid. Su esposa, María Pura Ezcurra está como «niña con zapatos nuevos».

—En realidad acaba de cambiar totalmente nuestro panorama de horarios. Antes decir que lo veía poco, sería algo. Con la nueva fase de mi marido, siguiendo su verdadera vocación universitaria espero que esté más tiempo en casa. Creo que por las mañanas irá a la Universidad y al Consejo de Estado y las tardes las dedicará a trabajar en casa preparando las clases y escribiendo. También espero que los sábados por la tarde y los domingos puedan ser nuestros. Supongo que mis esperanzas no se vendrán abajo...

SEÑORA DE SEKI

Son muchas las profesiones que no tienen horarios, pero son muchas también aquellas en las que las invitaciones no pueden rechazar se. Mucho de esto les ocurre a los diplomáticos. Los embajadores del Japón en Madrid, señores de Seki, tienen, ya en principio, que estar separados de sus dos hijos mayores, que siguen carreras universitarias en su país. En Madrid viven con otros

dos más pequeños, una chica de 19 años y un chico de 9. La señora embajadora habla perfectamente español, con una suavidad y dulzura que evoca los aires del Lejano Oriente.

—Las ocupaciones de mi marido son de tal índole que no podría fijar una regla general. Con los chicos no podemos comer casi nunca, ya que ellos lo hacen antes para ir a sus clases, sin embargo solemos respetar las cenas; cenamos a las nueve y este es el momento en que todos estamos reunidos.

SEÑORA DE JIMENEZ

En medicina huelgan las palabras. La vocación del marido, verdadera vocación es de tal fuerza que acaba por acaparar también a la mujer. El doctor Jiménez, destacado especialista en nutrición, tiene la consulta al lado de su casa. En casos graves tiene que dejarlo todo y salir velozmente. Doña Pepita Pasquau, esposa del doctor comprende las obligaciones de su marido, aunque a veces le cueste asimilárselas.

—Lo veo solamente a la hora de comer y cenar; aunque para ser sincera a la hora de la cena lo veo un poco más, ya que suele venir de nueve a nueve y media; y aunque cada vez son menos las visitas que hace fuera de casa muchas veces no tiene más remedio. A veces no solamente me molesta este exceso de trabajo por mi misma, si no que temo también por su salud.

SEÑORA DE BIENVENIDA

El arte está siempre hambriento y se traga con avidez todo lo que se le pone por delante, incluso los momentos más felices de una familia. Habla la señora de Bienvenida, don Antonio:

—Mi marido pasa en casa todo el tiempo que puede, pero puede poco porque se mueve mucho. En invierno es una delicia porque dispone de más tiempo para pararse con los niños y conmigo. Pero luego viene la temporada. Globalmente está casi más tiempo fuera de casa que en ella.

SEÑORA DE MENENDEZ

Juanjo Menéndez, actúa ahora en un teatro madrileño. Como actor polifacético que es, teatro, cine y televisión. En su casa el método ha desaparecido. Su mujer espera el primer hijo para finales de verano.

—El horario de Juanjo es muy variable. Si sólo actúa teatro, como ahora, está en casa al revés que todos los maridos, esto es hasta las seis de la tarde; estas temporadas las aprovechamos para salir juntos. Pero tenemos otras en las que comemos bien a las doce de la mañana o a las cinco de la tarde. He tenido épocas en las que sólo le he visto algunos minutos, porque sea

la hora que sea prefiere comer en casa; esto nos suele ocurrir cuando ruéda una película, hace televisión y por la tarde actúa en teatro. Entonces no le veo nunca.

Las quejas de unos y otros desde luego parecen tener fundamento. Solamente con

que exista una preocupación por el tema es interesante el que todos, sin excepción, pongan, en la medida de lo posible el remedio para mantener la unión familiar aunque sólo se logre por unos minutos.

«Europa Press»

El primer pescador furtivo de Asturias es ahora guarda mayor del Sella

Gabriel Alonso acompaña al Caudillo en sus jornadas de pesca

—Yo he sido uno de los más peligrosos pescadores furtivos de Asturias. Empleé todas las artes prohibidas: Trespallo, nasa, butrón... En casa comíamos salmón casi todos los días.

El hombre que dice estas palabras tiene ahora sobre sus espaldas la grave responsabilidad de cuidar al mayor río salmonero de Europa: es el guarda mayor del Sella. Su cara resultará conocida a varios millones de españoles. Hace unos días protagonizó el programa de televisión "Esta es su vida".

—Es sorprendente la popularidad que da la televisión. A mí antes me conocía mucha gente. Pero ahora... Ya pienso que no hay nadie que no sepa quien soy, qué hago, cómo hablo... Voy por la calle y oigo que dicen: "Ahí va el pescador de la televisión".

DE FURTIVO A GUARDA MAYOR

Se llama Gabriel Alonso Navares; cuarenta y siete años, casado y con tres hijas. Vive en una casita situada en la margen derecha del Sella. Desde la habitación donde duerme comprueba todas las mañanas el nivel del agua y oye perfectamente el chapotear de los salmones que saltan en el aire para cazar una mosca.

—Gabriel: ¿Usted cree que su vida es interesante?

—Hombre, yo creo que no! Pero un día llegaron a casa unos señores. Dieron: «Está Gabriel». Y les contesté: «Soy yo, ¿qué desean?». «Queremos hablar con usted —me dicen. Vamos a sacarle en televisión». Y así empezó todo; empezaron a preguntarme cosas, yo a hablar... en fin, les conté que nací en Santianes de Tornín, una aldea pequeña, también muy próxima al río, que trabaje en el campo muchos años, que siempre me gustó pescar y que antes sacábamos los salmones como podíamos. Hasta que se creó el cuerpo de vigilancia. Convoqué plazas para guardarríos, mandé la solicitud, me admitieron a examen y aprobé. Desde entonces cambié totalmente en la manera de

pensar. En realidad yo ya hacía una temporada que me había dado cuenta de que aquello que estábamos haciendo no podía ser.

Gabriel fue ascendiendo. Pasó por todas las categorías. Ahora, desde hace tres años, es el jefe de los guardas del Sella. Todos los pescadores le conocen: si quieren saber qué debo conviene mejor en un determinado momento, preguntan a Gabriel, si desean averiguar dónde pueden conseguir una reserva, se dirigen al guarda mayor del río que atiende a todo el mundo con amabilidad y con un amplio conocimiento del tema.

Gabriel recorre a diario, en una pequeña motocicleta, las riberas del río. Su labor no ha podido ser más eficaz; hoy en el Sella no hay pescadores furtivos. Y solo así se ha podido conservar la gran riqueza turística que representa para Asturias la pesca del salmón.

ACOMPANA AL JEFE DEL ESTADO

—En estos últimos años —nos dice— ha tratado a gente muy importante. Desde el Jefe del Estado, pasando por ministros, directores generales, embajadores, escritores, médicos famosos, toreros, artistas de cine, futbolistas internacionales...

Gabriel acompaña siempre al Caudillo en sus jornadas de pesca. En la casa del guardarríos hay fotografías en las que aparece dialogando con Franco o desgranando los salmones recién pescados por el Generalísimo.

—¿Es buen pescador el Jefe del Estado?

—Excelente. Nos da lecciones a todos. Conoce los secretos del río mejor que nadie y tiene un extraordinario dominio de la caña. Además tiene una resistencia física asombrosa. Madruga, se pasa todo el día en el río —¡Y mire que cansa el estar tirando de la caña!— y cuando vuelve al hotel al anochecer está igual que si se acabara de levantar.

DIEGO CARCEDO EUROPA PRESS

La educación primaria va a transformarse a la sociedad española

Se pretende que ningún español que pueda deje de estudiar el bachillerato elemental

Declaraciones del director general de Enseñanza Primaria

Objetivo de la enseñanza primaria: elevar el nivel cultural de los españoles. En el boletín de las Cortes se acaba de publicar el proyecto por el que se reforma, de manera sustancial, la actual ley de Educación Primaria.

El desarrollo que en los últimos años ha tomado la educación en nuestro país y los nuevos alcances que se perfilan en esta ley, son de enorme trascendencia para toda la sociedad española.

CINCO AÑOS DE ESTUDIO

Cuando las Cortes en el próximo mes de julio estudien este proyecto de ley se habrán cumplido más de cinco años de estudio sobre el particular y puede decirse que la disposición ha llegado madura en un momento del mayor interés para el país.

Con este motivo, el director general de Enseñanza Primaria ha hecho a la agencia Europa Press unas declaraciones en torno a los más importantes temas que abarca la ley.

—Era una auténtica exigencia de nuestro tiempo, la ley anterior es de 1945. Hoy muchos aspectos de nuestra cultura han cambiado. El Estado por otra parte ha tenido una constante preocupación por el maestro, la nueva ley de funcionarios en la que quedan incorporados los maestros con sus mayores retribuciones, todo ello nos va a poner al día esta disposición para la educación primaria.

—¿Cuál es su entender el avance más significativo de la disposición que se presenta a las Cortes?

—El problema con el que yo me encontré en 1956 cuando me hice cargo de esta Dirección fue la falta de un millón de escuelas. Por eso emprendimos una ardua tarea de construcciones. Pero una vez en marcha, mi preocupación máxima ha sido elevar el nivel de la enseñanza primaria mejorándolo en todos sus aspectos. Esta ley tiene un avance muy importante: La elevación del nivel del Magisterio y como consecuencia, un más alto nivel y extensión en toda educación.

LA LEY Y SUS OBJETIVOS

El director general de Enseñanza Primaria, don Joaquín Tena Artigas es hombre sereno, de formación rigurosamente científica y que me acompaña siempre sus afirmaciones con datos exactos. Pero no por ello resulta frío. Al contrario, la cordialidad es algo que puede respirarse a gusto en su despacho.

Según él, los pasos más importantes que van a dar son la propia selección del Magisterio después de una preparación con bachillerato completo y un nuevo enfoque a la vida normal. Sustitución del viejo y prolijo sistema de oposiciones de ingreso (el último año se presentaron 20.000 opositores y los ejercicios hubieron de extenderse por casi todo el curso); la nueva graduación de la enseñanza de acuerdo con la más moderna pedagogía y metodología la extensión de la enseñanza obliga-

toria hasta los 14 años y el paso directo al cuarto curso de bachillerato con el certificado de estudios primarios.

PELIGRO: EXODO DE MAESTROS

—Hay un problema que quizá pueda plantearse con esta nueva disposición: al exigirse una mayor preparación al maestro y encontrarse éste con una formación más alta, ¿no es posible que se produzca un éxodo en el Magisterio tanto por lo que respecta a su mejor formación como por su sueldo actualmente escaso?

—Se ha pensado en ello y creemos que no hay peligro alguno. En primer lugar el maestro va a recibir los beneficios económicos del res-

to de los funcionarios. Pero a su vez, tenga en cuenta que en este momento disfrutamos de una situación óptima en la educación primaria. Quizá de las mejores del mundo: ni nos sobran, ni nos faltan maestros. En las Escuelas Normales había el curso 1955-56 un total de 29.215 alumnos. Esta cifra ha ido creciendo de una manera constante hasta llegar al curso 63-64 con 41.008 alumnos. La mayor selección como consecuencia de una formación más adaptada no va a suponer más que una sustancial mejora para toda la sociedad. No hay peligro de que el maestro deserte. De hecho esta mejora en varios aspectos ya ha comenzado a ponerse en práctica. Por una parte

está la renovación total del material y mobiliario escolar, en el que se ha invertido, por ejemplo, en el último año 300 millones de pesetas. Se pretende que cada escuela disponga de una enciclopedia, diccionario, atlas y un mínimo lote de 127 libros para su biblioteca a la que tendrán acceso los adultos alfabetizados. Existen cursos de perfeccionamiento de maestros: este año salen 300 maestros especializados en Pedagogía Terapéutica, se tienen reuniones periódicas comarcales y se piensa especializar a los maestros que van a dedicarse a los nuevos escolares para niños de 12 a 14 años.

POLEMICA: ¿MAESTROS O LICENCIADOS?

Según datos recientemente publicados por la prensa el porcentaje de títulos universitarios que se encuentran en paro es elevado. El paro en Filosofía y Letras es de un 52 por 100 y el subempleo un 36 por 100. En cuanto a Ciencias un 20 por 100 está en subempleo.

Por esta razón, hemos preguntado al director general si el artículo por el que se dispone que los niños pasen directamente al tercer curso de bachillerato no podría traer peores consecuencias, tanto más cuanto que hace años tuvo que ser derogada una disposición semejante por oposición del Colegio Oficial de doctores licenciados en Letras, Ciencias.

La tendencia actual es que la mayoría de los españoles pueden tener una formación básica del bachillerato elemental. Sin esto se pretende llevar a la práctica por sólo licenciados, naturalmente que no es posible. El enseñar el bachiller es obra de universitarios, de acuerdo, pero la intención ahora está en que no quede ni un solo muchacho en el país que, teniendo cualidades para ello, se quede sin la primera parte del bachillerato esté donde esté. No es más que dar igualdad de oportunidades. Quizá luego la mayoría no sigan el bachillerato superior, pero si el maestro puede ayudar a esa formación de todos los españoles, no vamos a abandonarlos. No es intromisión sino colaboración.

El trabajo, en cierto modo, ya se ha iniciado: primeramente con la campaña de alfabetización; la creación del transporte escolar utilizado en todos aquellos medios que carecían de escuela la creación de escuelas-hogar en plan internado, sólo para los niños a quienes les era imposible desplazarse al local escolar.

Don Joaquín Tena Artigas cree que en absoluto van a interferirse la labor del maestro y la del licenciado en las tareas educativas.

La nueva Ley de Educación Primaria presenta otra serie de aspectos pero creemos que esto es lo más destacable fuera del ámbito profesional.

RODRIGUEZ RUIZ

(Copyright by EUROPA PRESS).

REINA DE LOS «PEQUEÑOS CANTORES»



VALENCIA. — En el Teatro Principal de esta ciudad, la niña Maria del Mar Martínez Bordiú Franco ha sido proclamada reina de «Los Pequeños Cantores de Valencia». En la foto, Maria del Mar, en el acto del nombramiento. (Foto Europa Press).

Repentino fallecimiento del presidente de la Diputación de Tarragona

Horas antes había asistido a una cena oficial

TARRAGONA, 6. — De madrugada, a las cuatro, falleció repentinamente don Antonio Soler Morey, presidente de la Diputación Provincial.

El señor Soler Morey había presidido, hasta las dos de la madrugada, en su calidad de gobernador civil interino, la cena de despedida a la caravana de coches veteranos "TV Gran Premio Internacional, vía Romana".

El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento fue avisado inmediatamente, ya que se encontraba en Lisboa para representar a España, designado por el delegado nacional de Educación Física y Deportes, en los Campeonatos de Europa de Hockey.

Por la tarde, a las cinco, se celebró una sesión necrológica de carácter extraordinario, en la Diputación Provincial y media hora más tarde, fue el acto del entierro, que presidió el gobernador civil.

Al parecer, el fallecimiento

ocurrió sobre las cuatro de la madrugada, en que el señor Soler Morey se sintió indispuerto repentinamente, siendo avisado el doctor don Federico Girona, que por cierto asistió también a la misma cena, y que no pudo hacer otra cosa sino certificar la defunción.

El señor Soler Morey desempeñaba además la Jefatura de la Delegación Provincial de Industria y la dirección de la Escuela de Maestría Industrial "Conde de Rus".

HOMENAJE DONOSTIARRA AL EJERCITO

SAN SEBASTIAN, 6. (Cifra). — La provincia de Guipúzcoa ha rendido en esta capital un patriótico homenaje al Ejército español, representado en las distintas unidades de guarnición de esta plaza.

Seguidamente, la Organización Juvenil guipuzcoana, en nombre de la Jefatura Provincial del Movimiento, hizo entrega al gobernador militar de la plaza de un banderín de Juventudes.

A continuación, fue entregada la Medalla de la Paz a los distintos jefes de los cuerpos y armas de la guarnición, de los caballeros mutilados, presidente de la Hermandad de Alféreces Provisionales, representantes de los antiguos Tercios de Requered, División Azul, delegado provincial de Ex combatientes y damas enfermeras.

Terminada la imposición de Medallas, el delegado nacional de Ex combatientes, pronunció un discurso, y cerró el acto, con otro, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento.

Lora, en Palma de Mallorca

PALMA DE MALLORCA, 6. (Cifra). — Llegó esta tarde el ministro de Educación Nacional, señor Lora Tamaño, acompañado de los directores generales de Enseñanza Primaria, Enseñanza Laboral y de Bellas Artes y otras jerarquías de su Departamento. En el aeropuerto le fueron rendidos honores y fue saludado por las autoridades locales y provinciales. La estancia del ministro durará varios días.